Priprema za višeminutnu provjeru znanja
Put i pomak

1. Pas se giba do točke A. Koji  je ispravan odgovor?
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[image: image2.png]I Putiznosi 7 m, a pomak 7 m.
B Put iznosi 3 m, a pomak 4 m.
Putiznosi 1 m, a pomak 1 m.

B Put iznosi 7m,a pomak 4 m.




2. Svinja se giba prvo do točke A, a zatim do točke B. Koji je ispravan odgovor?
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E Put 2 m, pomak 5 m.
Put je 8 m, pomak 3m.
B Put je 1 m, pomak 5 m.




3. Kamion se giba do točke A pa ponovno u točku B. Koji je ispravan odgovor?
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[image: image6.png]3 put je 2 km, pomak je 10
km.

E Put je 24 km, pomak 0 km.

Put je 24 km, pomak je 24
km.

E Put je 10 km, pomak 2 km.




4. Pomak može biti veći od puta. Odgovori s točno ili netočno.

5. Put nekog tijela iznosi 20 m. Koji od ponuđenih odgovora ne može biti točan?
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6. Automobil se giba od toče A do točke B. Koji je ispravan odgovor?
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7. Automobil se giba od toče A do točke B. Koji je ispravan odgovor?
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8. Automobil se giba od toče A do točke B. Koji je ispravan odgovor?
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9. Tijelo se 3 s giba i prijeđe 2 m, zatim promijeni smjer gibanja i za 1 s prijeđe 2 m, nakon čega se opet kreće prvobitnim smjerom i za 3 s prijeđe 4 m. Nacrtaj s/t i x/t graf gibanja.

10. Mogu li s/t i x/t graf izgledati jednako. Objasni.

